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歯科医の対応項目・時間外対応・治療／休診時等の連携・認知症対応 

問 2 通常受付時間外の診療の 対応状況 についてお答えください。（SA） 

・「都合がつけば行っている」が 72.7％(32診療所)と最も多く、次いで「積極的に行っている」が 27.3％（12

診療所）となっており、「行っていない」との回答はなかった。 

 

 

問 3 普段から 連絡を取り合って、治療・休診時等に協力をしている近隣の医療機関はありますか。（SA） 

・「病院との協力関係がある」が 72.7％（32診療所）と最も多く、次いで「診療所どうしで協力している」が

25.0％（11診療所）、「協力関係は持っていない」が 22.7％（10診療所）となっている。 
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問 4 認知症患者の診療対応を行っていますか。（SA） 

・「度合いによって行っている」が 59.1％と最も多く、次いで「行っていない」が 22.7％、「行っている」が

18.2％となっている。 
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